

關於神的問題

「神為什麼創造了我們？」

每個人都會確認我們的身體部份，如我們的眼睛，耳朵，大腦和心臟是有一個目的。那麼個人，作為一個整體，也具有一個目的，難道不是很合情理嗎？神，全智者，創造我們並不是為了讓我們只是漫無目的地徘徊，或者只去滿足我們的基礎本能和慾望。而是，神把今世形容為一個考驗。每一個人都會被考驗，為的是看誰會選擇確認神和跟隨祂的引導。神說：

「實在，我〔神〕已經創造了人……為的是考驗他；而我已賜予他聽覺和視覺。實在，我〔神〕已給他昭示了那條道路，無論他感恩還是不感恩。」古蘭 76：2-3

對於許多人來說，根本的議題並不是真正關於信仰神，而是關於「信仰祂」的含義。它意味着必須對個人的行為作出交代和被審判，這對於他們想要過的生活也許會構成不便。所以，今世的考驗涉及服從和在神面前謙遜我們自己，優先於我們自己的慾望，傲慢和自負。

「神為什麼需要測試我們？」

神不需要任何事物——祂不需要創造任何事物，也不需要測試任何人。祂不從我們的信仰中受益，也不因我們的不信而受影響。反而，創造我們並給予我們認識祂的機會，是祂的無窮智慧的一部份。神洞悉未來——重點是，讓我們經歷和體驗我們的生命，並做出我們自己的選擇。

「我們真的有選擇嗎？」

神知道我們的選擇這一個事實，絲毫不減少它的自願性。雖然神想要世人信仰祂，但是祂並不強迫任何人。如果神意欲的話，祂可以引導全人類，因為祂對於萬事是全能的。但是在祂的智慧之中，祂已經把我們創造成有選擇的能力，並使我們為我們自己的選擇負責。神沒有需要一定要對祂允許發生的每件事情都感到喜悅。

「神為什麼不顯現祂自己呢？」

在神的智慧之中，祂已經選擇了透過祂的眾跡象來彰顯祂自己。這是今世生命的考驗的一部份。祂已經責成我們，去運用祂已經賜予我們的能力去確認祂。這意味著，只有那些誠懇的，謙遜的和深思的人才會承認和信仰祂。

「世上為什麼有苦難？」

不同的人經歷各樣的磨難，以不同的方式被考驗這一事實，並不與神的存在相悖，也不與一位全能的神有所抵觸。相反，神允許發生的善和惡，構成了我們在大地上的考驗。我們不能控制發生於我們的事情，但是我們能夠控制我們如何回應，基於此祂審判我們。這個世界反復無常且轉瞬即逝，然而，後世的完全公義是不朽的，它將會綽綽有餘地彌補今世之中的任何不公和不幸。

「神為什麼要懲罰人？」

沒有人能夠不同意懲罰的概念，它對於公義是需要的。神已經把我們創造成有能力去選擇我們想如何生活，進而，負上責任。那些誠懇地力求服從神的人，將會賺取神的慈憫並進入天堂。但是那些疏忽於他們的生命的意義和否定神的人，根本已經作出了他們自己的選擇並將對其負責。沒有人能夠責怪神。神不是為了懲罰世人而創造他們——相反，祂想為他們設置容易和憐憫。神知道我們的選擇這一個事實，絲毫不減少我們的行為的自願性，也不會免除我們的責任。

伊斯蘭是一個務實的信仰，它鼓勵一種介於對神的憐憫的希望和對祂的懲罰的畏懼之間的平衡——兩者對於積極謙遜的生活都是必要的。神是最仁慈的，但也是最公正的。如果沒有審判日的話，那就與神的完美的公正產生了矛盾，而生命也將會不公平。

結論

難道我們只是在這裏80年左右，就這樣嗎？還是生命會有更多的含義呢？難道我們僅僅是進階的猿猴，而沒有一個終極的目的嗎？我們是僅有肉體需求的物質存在，還是我們也有靈性的需要呢？

對於那些真誠的，和對於神尚未能確定的人，我們的忠告是，誠懇地請求得到以下的：

「神啊！如果你存在的話，請你指引我。」你可能會被該結果所震驚！

無神論： 伊斯蘭的觀點



「我〔神〕將會昭示他們我的眾跡象，在眾範圍之內和在他們自身之中，直至對他們來說，已經變得清晰，它就是真理。」

古蘭 41：53

學習

基本概念

islamicpamphlets.com

查詢更多有關伊斯蘭的資料，或者只是交談一下。

p (+852) 6848 5966 w muslimcouncil.org.hk e info@mco.org.hk

f fb.com/MuslimCHK t @muslimcouncilhk

i instagram.com/muslimcouncilhk

這個小冊子介紹伊斯蘭對信仰神的看法。它解釋神如何提供祂的存在的眾多跡象——通過祂在自然界的創造和通過啟示，並闡明無神論者通常提出的問題。

神召喚我們通過祂的眾跡象來確認祂，並已經責成我們去衡量和思考，目的是承認祂的存在。有些人能迅速地接受這些跡象，並看出神的作品就在他們身邊四周，而其他人卻撇開所有事物，視之為隨機的和無意義的。神已經在每一個人身上布置了信仰的自然傾向，但是這與生俱來的，對信仰的傾向性能被滋養，也能被抑制。

**重要的是，神引導那些誠懇的和願意接受引導的人。
換句話說，那些不想信仰神的人將不會被引導。神說：「神引導〔人〕到祂自己那裏去，無論誰轉向祂。」古蘭 13:27**

這取決於以客觀性和一個沒有偏見的態度，去對待神的存在的可能性，對於一些人來說，這可以是十分對抗性和貶低性的，但是，若果缺乏這種真誠的開放性和意願的話，再多的資料也無法令一個人相信。實際上，神警醒我們，那些從一個自大和傲慢的位置去接近祂的眾跡象的人，將只會為他們的不信尋獲辯護。

所以，我們希望那些誠懇的，頭腦開放的，和真誠地正在尋求真理的人，能從這資料中獲益，希望它有助於展現一個新的視角去理解神。

信仰的理由

以下為三個相信有一位創造者的理性原因。

1. 宇宙的始端

指向創造者的存在的第一個證據，涉及對宇宙起源的理解。想像一下你正在沙漠中行走，並尋獲一個手錶。我們知道一個手錶由玻璃，塑料和金屬組成。玻璃從沙土而來，塑料從石油而來，而金屬是從地下提取的——所有這些組成部份，都能在沙漠中找到。你會相信這個手錶組成了它自己嗎？你會相信日曠，風吹，閃電轟擊，石油冒泡至地面並與沙土和金屬混合，然後過了百萬年之後，這個手錶由於隨機和天然巧合而形成了的嗎？

「他們是從無到有被創造出來呢？還是他們創造他們自己呢？」
古蘭 52:35

根據現代科學，宇宙是有限的，並且有一個始點。歸根到底，宇宙是從哪裏而來的呢？人類經驗和簡單邏輯告訴我們，有源頭的事物不會單單是從「無」而來的，也沒有事物能創造它自己。我們能夠論證一個更高的「存在物」創造了宇宙。這個「存在在物」必然是強大的和睿智的，因為它使整個宇宙存在，並創造了管控它的「科學法則」。我們也能夠論證這個「存在物」是超乎時間和空間的，因為時間，空間和物質是始於宇宙的被創造的。所有這些特性構成了神的基本概念，宇宙的創造者。

有些人也許會問：「是誰創造了神？」神，創造者，是與祂的創造物不同的。不像宇宙和其餘的被造物，神是永恆的，祂始終存在，沒有始端。

2. 宇宙的完美

創造者的存在的第二個證據是，我們這個複雜的宇宙的秩序和完美的平衡。

宇宙中的許多特性明確地表示出，它是被專門地設計出來，以支持生命的，例如地球與太陽之間的距離；地殼的厚度；地球旋轉的速度；大氣中氧氣的百分比；甚至地球的傾斜。如果這些數值略微不同於現在的數值，生命就不能存在。

正如一個手錶有一個聰明的製造者使它的時間精確，地球同樣必然有一個有才智的製造者，使它繞太陽旋轉的時間精確。這能靠它自己發生的嗎？

當我們認識到我們自己之中和遍及宇宙的秩序，精確的規律和系統，它們有一個組織者不是很合理嗎？這個「組織者」的最佳解釋，再一次是由於有神的存在——祂帶來這秩序。

需要注意的是伊斯蘭鼓勵科學研究和思考。科學的角色是幫助我們描述，神放置在祂的創造物中的許多可見的形式，和讓我們感讚祂的能力和智慧的寬廣。科學發現的進步，如同我們在自然界中找到的任何機制或者過程一樣，就像水的循環或者地心引力——提供了一個組織者和設計者的眾多跡象，而非否定神的一種辯駁。

3. 來自神的啟示

第三個證據是神已經向人類降下的實際啟示，作為祂的存在的一種跡象。

伊斯蘭的經典，古蘭，的主要目的之一，是邀請世人去深思和感讚神的創造，作為信仰祂的一種方式。貫穿古蘭，神把我們的注意力導向祂的令人訝異的設計，和宇宙及我們自身之中的複雜性，它們足以表示我們是被設計成的、有目的的和智慧的產物。例如，神說：

「實在，眾天和大地的創造，夜和日的輪流，利人航海的巨大船舶，安拉從眾天所降下的雨水，從而使已死的大地復生，並在其中散布每一種活動的生物，與祂在天地之間指揮的風和雲，對於運用理智的人來說，就是眾多的跡象。」古蘭2:164

此外，有許多明確的跡象顯示，古蘭就是神的話語。

古蘭：

- 沒有任何錯誤或者矛盾。
- 自從以原本的阿拉伯語被降示以來，它一直被逐字完整保存，不像其它經典。
- 有一個簡單的、單純的和普世的訊息，它吸引人類的理智和與生俱來的，對全能的神的信仰。
- 歷經1400多年的它擁有許多當時人類並不知道，而僅在近代才被眾科學家發現的科學事實。例子包括：水是所有生物的來源（古蘭21:30）；宇宙一直在擴張（古蘭51:47）；太陽和月球各自的軌道（古蘭21:33）。
- 載有許多當時人類並不知曉的歷史事實和眾多預言，它們已經被證實為正確。

• 被降示給先知穆罕默德（願他平安），他是一名眾所周知的文盲，然而，它卻包含着風格獨特的語言，被世界公認為阿拉伯語修辭法和語言學的優美的巔峰。

古蘭給世人深切的影響和令人感動的效應。

古蘭的許多獨特的和神蹟性的面貌，其最理性的解釋，就是它只能是來自神。

數以百萬計的人從頭到尾的背記了古蘭。